

23 мая 2025 года состоялась XXIV научная конференция молодых ученых и специалистов с международным участием «Молодые ученые – медицине».

Площадка, организованная на базе СОГМА, стала важной локацией для обмена знаниями и инновационными идеями, где молодые ученые делились результатами актуальных исследований в области медицины.

Научные сотрудники ИБМИ ВНЦ РАН представили следующие доклады:

- заведующий лабораторией клеточных технологий, к.м.н., доцент Кокаев Р.И. - доклад «Современная медицинская наука – новые направления и технологии»;
- н.с. лаборатории клеточных технологий Ислаев А.А. и м.н.с. Кокаева Г.С. под руководством зав. Лабораторией клеточных технологий ИБМИ ВНЦ РАН, к.м.н., доцента Кокаева Р.И. - доклад «Коррекция негативных эффектов на пролиферацию и митохондриальную активность мезенхимальных стволовых клеток в условиях *in vitro*. Модели сахарного диабета»;
- м.н.с. лаборатории хронопатофизиологии и фитотермофизиологии отдела биомедицинских исследований, аспирант Бароева А.Р. под руководством директора ИБМИ ВНЦ РАН, д.м.н. Датиевой Ф.С. и к.б.н. Дзитоевой С.Г. - доклад «Изменение поведенческих показателей при метаболическом синдроме и пародонтите у самцов Вистар в тесте открытое поле».

Конференция «Молодые ученые – медицине» подтвердила, что новое поколение исследователей активно вносит вклад в развитие медицинской науки, используя инновационные подходы, междисциплинарные исследования и международное взаимодействие.